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n У рамках урочистостей із нагоди Дня вшануван-

ня ветеранів і пенсіонерів Держприкордонної

служби України за багаторічну сумлінну працю,

високий професіоналізм, активну громадську

п о з и ц і ю ,

вагомий осо-

бистий вне-

сок у розбу-

дову прикор-

донного руху

в Запорізькій

області та національно-патріотичне виховання

молоді нагородили Орденом “За заслуги перед

Запорізьким краєм” II ступеня заступника голови,

відповідального секретаря обласного об’єднання

громадян "Союз ветеранів прикордонних військ",

завідувача кафедри управління фінансово-еконо-

мічною безпекою і проектами економічного

факультету ЗНУ Олександра Лєпьохіна. Крім того,

за особисті заслуги у справі захисту державних

кордонів, формування свідомої громадянської

позиції патріотизму серед молоді, підтримку іміджу

Державної при-

кордонної слу-

жби України та

з нагоди Дня

в ш а н у в а н н я

ветеранів і пен-

сіонерів, па-

м'ятною медаллю “110 років із Дня народження

Карацупи М.Ф.” нагородили Почесного прикор-

донника, декана економфаку Аллу Череп.

n На базі Національного авіаційного університету

в онлайн-режимі відбулася науково-практична

конференція ІІ туру Всеукраїнського конкурсу сту-

дентських наукових робіт із “Теорії та історії держа-

ви і права; історії політичних і правових учень;

філософії права”. На конкурс надійшло понад 60

робіт із 35 ЗВО з 20 регіонів України. Учасники

конкурсу доклали максимум зусиль для того, щоб

гідно продемонструвати свою здатність до науко-

вого пошуку. За словами проректора з наукової

роботи Геннадія Васильчука, ЗНУ представляла

слухачка магістратури юрфаку Аліна Свіденко з

роботою на тему: “Право особи на вищу юридичну

освіту та гарантії його реалізації в Україні в сучас-

них умовах трансформації праворозуміння та пра-

вореалізації” (керівник – Тетяна Коломоєць).

Доповідь Аліни була відзначена, як одна з найкра-

щих, про що свідчить не лише отримана грамота

“Кращий оратор”, а й диплом 1 ступеня!

n Ректор ЗНУ Микола Фролов взяв участь у

робочій зустрічі Президента України з 20-

ма ректорами провідних українських

вишів. Більш ніж двогодинне спілкування

Володимира Зеленського у форматі засі-

дання круглого столу наочно продемонстру-

вало зацікавленість голови держави здо-

бутками й проблемами вищої школи.

Користуючись нагодою, в обговоренні

нагальних проблем узяв участь й очільник

нашого університету. У своєму виступі

Микола Олександрович звернув увагу голо-

ви держави на необхідність більш виваже-

ного підходу до ціноутворення за навчання

в державних університетах, реального

самоврядування вишів, гарантованого

профільнім законом, а також захисту нашо-

го освітнього простору від недобросовісної

конкуренції. “У відносинах із вишами дер-

жава повинна використовувати не тільки

батіг, – наголосив Микола Фролов, – а й

пропонувати пряника”. За результатами

зустрічі, у якій взяло участь і керівництво

профільного комітету Верховної ради, рек-

тори очікують давно назрілих управлінсь-

ких і кадрових рішень.

n Наказом Міністерства освіти і науки

України продовжено передплати за кошти

бюджету на міжнародні наукометричні

бази даних Scopus та Web of Science для

всіх державних і комунальних вишів і нау-

кових установ України. “Доступ до баз для

всіх – незалежно від відомчого підпорядку-

вання – вперше був наданий у червні

минулого року. Цьогоріч перед нами поста-

ло питання, чи продовжувати такий формат

передплати, адже в нинішніх умовах ми

маємо максимально ефективно витрачати

кожну бюджетну гривню. Рішення прийма-

лося на основі рекомендацій Комісії, до

якої входять експерти як від академічної,

так і від університетської наукової спільно-

ти. Водночас враховувалися показники

використання баз даних у 2019-2020

роках та в попередні роки”, – пояснив пер-

ший заступник Міністра освіти і науки Юрій

Полюхович. Наразі МОН України домови-

лося з компаніями Clarivate Analytics та

Elsevier, що надають доступ до баз даних,

про передплату Web of Science на 1 рік, а

Scopus – на 9 місяців. У майбутньому ці

терміни планується продовжити відповідно

до показників активності користування

базами та наявності бюджетних коштів.

Для проведення ґрунтовного наукометрич-

ного аналізу на інституційному або націо-

нальному рівні за допомогою Scopus та

Web of Science існують додаткові інстру-

менти – аналітичні системи SciVal та

InCites відповідно. Досвід іноземних уні-

верситетів свідчить, що використання цих

аналітичних платформ дає змогу проводити

бенчмаркінг, стратегічне планування та

приймати ефективні рішення в управлінні

науково-технічною та інноваційною діяль-

ністю. ЗНУ активно використовує доступ до

баз цитування Web of Science, про що свід-

чать високі показники кількості запитів:

Web of Science – 9 місце серед 462 укра-

їнських вишів і наукових установ. Крім

того, МОН України та компанія Clarivate

Analytics продовжили навчання за програ-

мою спеціалізованих вебінарів із викори-

стання бази даних Web of Science Core

Collection. 

НОВИНИМикола Фролов: “У ЗНУ в умовах карантину швидко й ефективно переформатували свою роботу”
В університеті в онлайн-форматі на платформі Zoom пройшла Міжнародна

науково-практична конференція “Європейська проєктна культура в Україні:

стан, проблеми, перспективи”. Її провели спільно з МБФ “Міжнародний фонд

досліджень освітньої політики”, ГО “Інноваційний університет”, Національним

Еразмус+ офісом в Україні, Українською асоціацією викладачів і дослідників

європейської інтеграції, Запорізькою міською радою.

Серед основних напрямів роботи конференції були такі: співробітництво

Україна – ЄС: проєктний вимір; стратегічне планування та інституціоналізація

проєктної діяльності у вищій освіті: методи, підходи, історії успіху; проєктноорі-

єнтовані технології в сучасній вітчизняній практиці: освіта, наука, влада, біз-

нес. Відзначимо, що ця конференція проводилась у рамках міжнародного про-

єкту “European Project Culture”, що співфінансується Програмою Європей-

ського Союзу Erasmus+ Jean Monnet. У конференції взяли участь представни-

ки Варшавського та Ягеллонського університетів, а також – понад 100 вітчиз-

няних та зарубіжних учасників, серед яких представники органів влади, закла-

дів вищої освіти, громадських організацій, фондів тощо.

До участі в конференції долучились, насамперед, її організатори: ректор ЗНУ

Микола Фролов, професор Варшавського університету (Республіка Польща),

президент МБФ “Міжна-

родний фонд досліджень

освітньої політики” Тарас

Фініков, проректори ЗНУ

Геннадій Васильчук, Оле-

ксандр Гура, Юрій Кага-

нов, голова ГО “Іннова-

ційний університет” Ол-

еся Ващук, академічний

координатор проєкту “Eu-

ropean Project Culture” Вікторія Меняйло, перший заступник міського голови

Запоріжжя Сергій Мішок, голова правління Української асоціації викладачів та

дослідників європейської інтеграції Ірина Сікорська, декан факультету “Artes

Liberales” Варшавського університету (Республіка Польща) Роберт Сухар-

ський, завідувач кафедри політичної філософії факультету міжнародних відно-

син та політичних наук Ягеллонського університету (Республіка Польща) Богдан

Шляхта, координатор проєкту “Національний Еразмус+ Офіс в Україні”

Світлана Шитікова та інші.

Звернувшись до учасників, ректор ЗНУ Микола Фролов розповів про досяг-

нення науковців ЗНУ, які в умовах карантину швидко й ефективно переформа-

тували свою роботу в онлайн-режимі зі студентами та колегами, про здобутки

ЗНУ як великої соціально-економічної структури, яка рухається вперед, розви-

вається в науковому, матеріально-технічному плані. Зокрема, у виші модерні-

зується наукова база, здійснюється підготовка фахівців, серед іншого, з інже-

нерної освіти за 18 спеціальностями, підготовка бакалаврів і магістрів за різ-

ними освітніми програмами. Крім того, представники вишу беруть активну

участь у проєктній, грантовій діяльності, співпрацюють із польськими, турець-

кими, китайськими, європейськими університетами. Активному розвитку нау-

кової діяльності сприяє система фінансового стимулювання науковців.

Микола Олександрович закликав учасників конференції розвивати наукову,

проєктну діяльність, працювати над втіленням своїх наукових досліджень у

практику задля стабільності і процвітання. Своєю чергою, Юрій Каганов заува-

жив, що саме на таких заходах з’являються нові ідеї, які формуються в науко-

ві підходи та методології, які будуть сприяти розвитку проєктної культури. Також

він побажав усім учасникам плідної та результативної роботи, розвитку й роз-

ширення наукових зв’язків і втілення в життя всіх наукових рішень.

У рамках пленарного засідання її учасники мали змогу послухати та обгово-

рити багато цікавих та актуальних питань. Виступили під час конференції і

представники ЗНУ. Зокрема, Олександр Гура, Вікторія Меняйло підготували

доповідь на тему: “Формування європейської проєктної культури в академіч-

ному середовищі: досвід реалізації проекту EUROPROC у ЗНУ”. Олександр

Іванович акцентував увагу на питаннях усвідомлення поняття проєктної куль-

тури, модернізації систе-

ми вищої освіти, форму-

вання когорти носіїв

європейської проєктної

культури. Він розповів

про реалізацію про-

єктного підходу в освіті

ЗНУ, про створення у

виші необ-хідних умов

для формування цієї

культури, про розробку методичних засад і підходів проєктної діяльності.

Продовжила виступ Вікторія Меняйло, яка доповіла про результати трирічної

реалізації модуля Жана Моне “Європейська проєктна культура” в ЗНУ та пре-

зентувала навчально-методичний посібник авторів проєкту. Зокрема, основ-

ними напрямками й завданнями цього проєкту були такі: формування нави-

чок проєктної діяльності, створення інноваційного середовища в університеті,

популяризація проєктної діяльності в академічному просторі. Під час свого

виступу Вікторія Іванівна детально розповіла про основні етапи реалізації про-

єкту: розробку навчальної програми, навчально-методичного посібника і вик-

ладання курсу “Основи європейської проєктної діяльності” для аспірантів і

магістрів, опрацювання технічних моментів, проведення групових інтерактив-

них занять, написання проєктних заявок для участі в європейських грантових

програмах, створення колективних проєктів та їхній захист, проведення тре-

нінгів для науково-педагогічних працівників, організацію форумів, конкурсів

проєктів і запровадження елементів проєктно-орієнтованого управління уні-

верситетом.

Крім того, свою доповідь представила й координатор проєкту EVOLIA, учас-

ниця проєкту EUROPROC, доцент ЗНУ Олена Тупахіна. Ця робота була при-

свячена порівняльному аналізу централізованої й децентралізованої моделей

управління проєктною діяльністю в ЗВО. Спікер проаналізувала завдання,

функції та різні концепції роботи проєктного відділу ЗВО, який виконує методо-

логічну роботу, моніторить виконання робочих планів. Вона презентувала кла-

сифікацію різних типів проєктних відділів ЗВО, моделі управління проєктною

діяльністю (централізована, гібридна, децентралізована) і продемонструвала

їхній порівняльний аналіз. Також були виокремлені ключові виклики в перифе-

рійному ЗВО: мовний бар’єр, брак фахівців, брак планування. Олена Тупахіна

відзначила, що в ЗНУ сформували децентралізовану модель, яка включає таку

структуру: підрозділи, проєктні групи та Рада з проєктної діяльності. Не менш

насиченим стало друге пленарне засідання, значна частина якого була при-

свячена прикладам потужного руху соціального проєктування в місті

Запоріжжі. Наприкінці заходу від імені його оргкомітету висловила подяку всім

причетним до проєкту Вікторія Меняйло: “Завдяки вашому високому профе-

сіоналізму, потужній енергетиці, а також самовідданості та любові до своєї

справи нам із вами вдалося навіть в умовах віртуального простору створити

неймовірно насичену атмосферу заходу, що дозволила поділитися один із

одним власними напрацюваннями, продемонструвати найбільш цікаві події

та проєкти, отримати потік нової, корисної інформації, пережити неймовірні

емоції взаємного спілкування, розширити свої важливі соціальні контакти!”.

ВІТАЄМО



Щороку економічний факультет

ЗНУ в травні святкує зустріч випуск-

ників. Цей рік не був винятком.

Хоча через карантинні обмеження

довелося проводити зустріч онлайн,

але це не завадило учасникам ство-

рити позитивну атмосферу, подяку-

вати колективу економічного факу-

льтету за якісні освітянські послуги

та згадати студентські роки. На

зустрічі випускників були присутні

більше 70 учасників.

Відкривала зустріч декан еконо-

мічного факультету, професор Алла

Череп, яка надала слово першому

проректору Олександру Бондарю.

Він привітав випускників і наголо-

сив на тому, що вкотре із задово-

ленням бере участь у цьому щоріч-

ному заході, який традиційно прохо-

дить у теплій та дружній атмосфері.

Олександр Григорович акцентував

увагу на тому, що економічний

факультет постійно розвивається,

розширює свої горизонти як за кіль-

кістю студентів і в міжнародній і нау-

ковій діяльності, так і у співпраці з

роботодавцями. Проректор також

наголосив на позитивних змінах у

кадровому складі науково-педаго-

гічних працівників факультету.

Декан економічного факультету

Алла Череп звітувала перед випуск-

никами економічного факультету

про успіхи в освітньому процесі,

науковій і міжнародній діяльності,

про спортивні досягнення студент-

ства факультету. Алла Василівна

наголосила на тому, що у 2019 році

економічний факультет ЗНУ набрав

студентів на 1 курс на 65 % більше,

ніж у попередній рік, що є свідчен-

ням довіри випускників шкіл та їхніх

батьків до викладачів економічного

факультету та ЗНУ загалом.

Алла Василівна подякувала рек-

торату за підтримку в наданні якіс-

них освітянських послуг, а випускни-

кам – за співпрацю з науково-педа-

гогічними працівниками економіч-

ного факультету. Вона звернула

увагу всіх учасників на те, що еко-

номічний факультет ЗНУ при проход-

женні практик студентами співпра-

цює з провідними підприємствами,

фінансовими та нефінансовими

установами не лише м. Запоріжжя

та Запорізької області, а й інших

регіонів. Декан економічного факу-

льтету наголосила на потужній між-

народній діяльності, яка дає змогу

студентам економічного факультету

проходити стажування за кордоном.

Наступним зі словами привітання

до учасників звернувся перший

декан економічного факультету,

доцент кафедри міжнародної еконо-

міки, природних ресурсів та еконо-

міки міжнародного туризму Іван

Колобердянко, який відзначив, що,

незважаючи на ситуацію, яка

виникла у світі зв’язку з каранти-

ном, ми, не порушуючи традицій,

зустрілися й цього року, та побажав

усім творчого натхнення. Іван

Іванович звернув увагу на позитив-

ні зміни економічного факультету,

який свою діяльність будує на «трьох

П: професіоналізм, порядність, пат-

ріотизм».

Слова вітання до випускників

озвучили завідувачі кафедр: завіду-

вач кафедри міжнародної економі-

ки, природних ресурсів і економіки

міжнародного туризму, професор,

Бабміндра Д.І., завідувач кафедри

управління персоналом і маркетин-

гу, професор Іванов М.М., завідувач

кафедри економічної кібернетики,

професор Максишко Н.К., завіду-

вач кафедри обліку та оподаткуван-

ня, професор Шмиголь Н.М., завіду-

вач кафедри фінансів, банківської

справи та страхування, професор

Кущик А.П., завідувач кафедри

управління фінансово-економічною

безпекою та проєктами, доцент

Лепьохін О.В. У своєму зверненні

завідувачі кафедр наголосили на

тому, що випускники економічного

факультету ЗНУ працюють у всіх

галузях економіки України, забезпе-

чуючи своє робоче місце відповід-

ними компетенціями, які отримали

на факультеті. Вони подякували

випускникам за те, що ті підтри-

мують постійні зв’язки з економіч-

ним факультетом, який, своєю чер-

гою, забезпечує першим робочим

місцем і працевлаштовує всіх своїх

вихованців.

Зі словами вдячності до виклада-

чів економічного факультету та

представників ректорату звернули-

ся випускники Едуард Харченко

(генеральний директор ТОВ “ЗОККО

– УКРАЇНА”), Наталя Бойко (дирек-

тор ТОВ “АНЦ Харків”), Олександр

Коробов (фахівець із супроводу

продажів сталевої продукції на екс-

портні ринки), Герміне Багдасарян

(заступник директора ресторану

“Анаіт”), Роман Куліченко (маркето-

лог у компанії trafficdnA), Дмитро

Оліфіренко (учитель математики

ЗНВК №67) та багато інших. Вони

пишаються тим, що навчалися в сті-

нах ЗНУ на економічному факульте-

ті, тож побажали подальшого про-

цвітання, наукових здобутків, гар-

них студентів, а також згадали про

найкращі часи студентства. Усі

випускники акцентували увагу на

високому рівні підготовки на еконо-

мічному факультеті, порядності та

людяності всіх його викладачів.

Вони розповіли про свої здобутки,

яких досягли, завдячуючи саме

навчанню на економічному факуль-

теті Запорізького національного уні-

верситету.

На завершення заходу було під-

бито підсумки на конкурс кращих

роботодавців 2020 року для еконо-

мічного факультету. Зокрема, 1

місце посіло підприємство ПАТ

“Запоріжсталь”, куди у 2020 році

було працевлаштовано найбільше

студентів економічного факультету –

5 випускників. 2 місце розподілили

між собою дві установи – це ПАТ

“Пологівський олійноекстракційний

завод” та КБ “ПУМБ”. Третє місце

одержали відразу чотири установи,

зокрема, КБ “Приват банк”, КБ

“ОТР банк”, КБ “Ощадбанк” та ПАТ

“Запоріжгаз”. Усім керівникам

вищезазначених підприємств й

установ були направлені подяки від

імені адміністрації. 

Атмосфера заходу була сповнена

любов’ю, теплотою, довірою та

вдячністю за найкращі роки, прове-

дені в стінах Запорізького націо-

нального університету.
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Номер підписаний до друку 05.06.2020

n 9 червня – завідувача кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економі-
ки міжнародного туризму, професора Дмитра Івановича Бабміндру;
n 10 червня – проректора з науково-педагогічної роботи Юрія Олеговича Каганова; заступ-
ника декана з профорієнтаційної роботи філологічного факультету, доцента кафедри слов’ян-
ської філології Олександра Володимировича Муравіна; керівника центру післядипломної
освіти Сергія Віталійовича Ільїна;
n 11 червня – професора кафедри економічної кібернетики Ігоря Вікторовича Козіна;
n 12 червня – заступника декана з профорієнтаційної роботи факультету економіки та
менеджменту Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ, доцента кафедри обліку, ана-
лізу, оподаткування та аудиту Лева Костянтиновича Феофанова;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!
n 8 червня – доцента кафедри іноземних мов професійного спрямування Олену Федорівну
Александрову;
n 11 червня – старшого викладача кафедри фізичного виховання Геннадія Івановича
Кушніра.

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/ZnU_University
на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 

та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu.official/
та на youtube ZnUofficial:

https://www.youtube.com/channel/UC_HsyeS3czipt7czldAHFZw

На економічному факультеті відбулася онлайн-зустріч випускників

Слухачі Школи Конфуція – серед учасників міжнародного конкурсу 
Школа Конфуція вже третій рік успішно

функціонує на базі ЗНУ. Про те, наскільки

успішно під керівництвом викладачів

Аньхойського педуніверситету опановують

китайську її слухачі, свідчить те, що вони

беруть участь у міжнародних конкурсах.

Нещодавно двоє слухачів Школи Конфуція

ЗНУ – старшокласники запорізьких шкіл

Олег Клюєв і Карина Акопян – взяли участь у

“Мості китайської мови” (в українському

етапі) – міжнародному конкурсі зі знання

китайської серед школярів. У ньому взяли

участь представники 6 навчальних закладів,

де вивчають китайську мову: Київського

ліцею з вивчення китайської мови, Інститутів

Конфуція з Києва, Одеси, Харкова й Школи

Конфуція ЗНУ. Олег зараз навчається в 11

класі Запорізького багатопрофільного ліцею

№ 99 і мріє вступити на спеціальність

“китайська та англійська мова”, яка є уні-

кальною для вишів Запорізької та багатьох

інших областях України та цього року відкри-

вається на ФІФ. Карина – дев’ятикласниця

Січового колегіуму. Обидва конкурсанти вже

8 місяців навчаються в Школі Конфуція. 

Карина обрала китайську, бо це – незви-

чайна мова, а родина всіляко підтримала

цей вибір доньки. Сама дівчина на сьогодні

планує пов’язати своє майбутнє з галуззю

готельно-ресторанного бізнесу. Вона впевне-

на, що знання китайської знадобиться їй при

цьому та сприятиме успіху. Школярка від-

значила, що онлайн-навчання на карантині

для неї було навіть легше, оскільки не дово-

дилося витрачати час на дорогу до Школи

Конфуція. Вона доклала чимало зусиль для

підготовки до участі в конкурсі. 

Олег дізнався про можливості, які відкри-

ває перед своїми слухачами Школа

Конфуція ЗНУ, від свого батька – Дмитра

Сергійовича. Той, як і інші представники

Запорізької федерації ушу, вже не перший

рік співпрацюють зі Школою. Тож він пора-

див сину в цьому році займатися китайською

мовою під керівництвом сильних викладачів

– її носіїв, представників Аньхойського педа-

гогічного університету. Сам Олег Клюєв

зазначає, що задоволений рівнем знань, які

отримує під час занять на курсах, а обрав цю

мову тому, що інші – скажімо, такі, як

німецька чи іспанська – видаються для

нього надто легкими. У хлопця гарний слух,

тож мови даються йому легко. 

Директор Школи від китайської сторони У

Шихун і директор Школи Конфуція від укра-

їнської сторони Володимир Волков розпові-

ли про особливості проведення цього кон-

курсу. Зокрема, упродовж 40 хвилин Олег

Клюєв і Карина Акопян мали дати письмово

відповідь на 40 запитань, які поділялися на 3

розділи: на знання слів, утворення китай-

ських речень і власне відповіді на поставле-

ні запитання. Крім того, учасники конкурсу

мали продемонструвати “домашнє завдан-

ня” китайською. Їхні роботи – письмові та

відеозаписи виступів на флешці – одразу

надіслані до Харкова “Новою поштою”. До

речі, незабаром, уже 6 червня, конкурс на

знання китайської мови проводитиметься

для студентської молоді. 

У ЗНУ підписали Меморандум про взаєморозуміння та співпрацю 
з Балтійською міжнародної академією (м. Рига, Латвія)

Наш виш підтримує тісні зв’язки з іноземними ЗВО,

оскільки інтеграція в європейський освітній простір

неможлива без плідної співпраці з іноземними партне-

рами. Тож у травні 2020 року ректором ЗНУ Миколою

Фроловим був підписаний Меморандум про взаєморо-

зуміння та співпрацю з Балтійською міжнародною ака-

демією (Рига, Латвія). Документ окреслює перспективні

напрями спільної роботи, зокрема заходи освітнього,

наукового, спортивного й культурного характеру, роз-

робку та реалізацію спільних наукових та освітніх про-

єктів. Зважаючи на важливість наукової роботи та знач-

ні здобутки українських і латиських науковців, після

перемовин підписали Угоду про співробітництво в нау-

ково-дослідній галузі. За словами начальника відділу

міжнародних зв’язків Аліни Осаул, ефективність розвит-

ку міжнародної співпраці ґрунтується, в першу чергу, на

ініціативі та кропіткій роботі факультетів. Підписання

Меморандуму, Угоди про наукове співробітництво, а

також Договору про співпрацю між Відділом комп’ютер-

ного дизайну та мистецтва, Відділом психології

Балтійської міжнародної академії й факультетом СПП

стало можливим завдяки декану Ользі Пономаренко.


